

## Fazekas Csaba igazgatói pályázatának véleményezése a testnevelés munkaközösség részéről

Az Igazgató úr által benyújtott pályázatot a testnevelés munkaközösség – úgy formailag, mint tartalmilag – igényes szakmai szövegnek találta. A pályázat egyértelműen tükrözi Fazekas Csaba elkötelezettségét iskolánk és a pedagógusi hivatás iránt. A pályázatban megfogalmazott pedagógiai célok megbízhatóságot, kiegyensúlyozottságot, letisztult gondolatokat tükröznek.

Az intézmény rövid bemutatása során kitér a pedagógusok életkorára, létszámadatára, valamint a jelenlegi és leendő kölcséys diákok adataira is. A statisztikai adatok azt mutatják, hogy iskolánk Fazekas Csaba intézményvezetői munkájának is köszönhetően, stabilan és megbízhatóan működik.

Az iskolaépületünk szívszorítóan rossz állapotban van, de talán egy hosszabb felújítási folyamat első mérföldköveként, a tornaterem teljes egészében megújult. A tornaterem felújítása jó példa lehet arra, hogy közös összefogással, igazgatói elszántsággal, tettekésséggel az iskola infrastruktúrája a továbbiakban is javulni fog.

*„A budapesti Kölcsey Ferenc Gimnázium megőrzendő értéke a sokszínűség”* – állítja a pályázati szöveg, amivel a testnevelés munkaközösség teljes mértékben egyetért, de azt a gondolatot is megfontolandónak tartja, hogy *„a közeli jövő egyik fontos feladata lesz annak az értékelése, hogyan váltak be a kettős profilú osztályok, s érdemes e módosítani a képzési rendszeren.”* A testnevelés munkaközösség támogatná a „tisza” élsportolói osztályok indítását.

Talán nem szerénytelenség, ha elhangzik itt, hogy a testnevelés munkaközösségünk tevékenysége nagyon sikeres, eredményes. Az eredmények mögött ott állnak a diákok a lelkesedésükkel; a munkaközösség tagjai az áldozatkész munkájukkal, hivatástudatukkal; és Fazekas Csaba igazgató úr, aki hisz szakmai felkészültségünkben, támogat minket, és önálló gondolkodásra bátorít bennünket.

A testnevelés munkaközösség a pályázatot, és Fazekas Csaba személyét is támogatja.

Budapest, 2019. 04.14.

Vajda Zsuzsanna

testnevelés munkaközösség-vezető